

《清晨5点,4岁女孩跟着爸爸扫马路》后续

扫地小女孩牵动人心

热心市民前去看望 被她家中清贫景象惊呆了

上周,本报一篇《清晨5点,4岁女孩跟着爸爸扫马路》的报道牵动着许多市民的心(详见本报11月3日A12版)。对于这一家人的不幸遭遇,大家都很有同情,纷纷捐钱捐物,献上自己的一片爱心。

昨天,记者带着爱心钱款和物资再次来到小梦真家中,同行的还有一位八旬老人阮奶奶。老人说,想亲手把东西交给易师傅,也想亲眼看看小梦真。

小梦真家中没一件像样的东西

当天上午10点,记者一行先来到泰康东路,这是小梦真的爸爸易广玉每天要清扫的路段。由于下雨,易师傅把女儿留在了家里。

家里还有他病床上的妻子丁桂英。留一病一小在家,易师傅当然不放心,但他也没办法,“带孩子出来,她又要帮我扫地,淋感冒了怎么办?”

易师傅的家在三里村,这里因拆迁已经搬得七七八八,没几户人家了。破败的房屋、泥泞的路面,还有各种私拉的电线线路,可以想象在这里生活是多么不便。

易师傅很不好意思地迎接大家进门,整个房屋有一股异味。床铺和厨房仅用一张塑料布隔着,上面遍布污渍。母女俩还在床上躺着,床上也堆满杂物,床边一台小电视在放动画片。小梦真看到爸爸回来,开心地跳了起来,她一动,床就响,让人担心床会塌。

窗边两扇窗户一扇破了,用胶带粘了起来,另一扇整个没了,几层塑料膜成为遮风挡雨的屏障。

看到这么多人一起来,小梦真也不认生,大大方方地叫起来:“叔叔好,阿姨好,老奶奶好。”

阮奶奶一进门就开始抹眼泪了。她说,事先也知道小梦真家里很困难,但真没想到是这样的情景,“又脏又乱,又小又暗,小孩子跑来跑去,多不安全。”

小梦真却总是笑着,她一会抱抱这个人,一会抱抱那个人,特别喜欢阮奶奶。阮奶奶心疼她,她也心疼阮奶奶:“老奶奶你头发都白了啊。谢谢老奶奶来看我。”



医生为小梦真的妈妈检查身体,小梦真很开心。

社会各界爱心涌动

临近中午,易师傅做起饭来。小梦真想吃干的大米饭,在她小小的心里,千米饭加肉汤就是最美的美味了。然而易师傅只是将前一天的剩饭加水烧成泡饭,又炒了一个蛋和一个青菜。吃饭的时候,他一口蛋也没吃,全给妻子女了,“老婆才出院,孩子长身体,她们多吃点,我没关系。”他笑笑说。

当天同行的还有浙江大学明州医院神经内科副主任医师邓斌。之前丁桂英就住在他负责的病房。他检查了丁桂英的上下肢,发现恢复得不错。听说小梦真经常给妈妈按摩,扶妈妈走路,邓医生感叹,这孩子也太乖了。在检查的同时,小梦真也学着医生的手法,希望以后能帮助妈妈更好地康复,“我就希望妈妈快点好起来,我和妈妈开开心心地在一起。”一句话又让阮奶奶掉了眼泪。

社会各界的爱心钱款加起来接近3万元,这笔钱快赶上易师傅一年的工资了。大家的爱心也让易师傅感动:“给大家添麻烦了。”

小梦真想让幼儿园的事暂时还没有着落。易师傅表示,自己会去陈婆渡幼儿园给女儿报名,再和公司领导申请申请,看看能否上下午各请半小时的假,让他可以接送孩子上下学。如果公司不允许,他只能换工作了,虽然一把年纪又没文化的易师傅对于换工作的事一点底气也没有,“但我工作也都是为了孩子啊,我不能再耽误她了。”

记者 童程红 文/摄

七彩云南 COLOURFUL YUNNAN 翡翠 明码实价 / 始终如一

11.8—11.12

典藏翡翠名品展

七彩云南翡翠9周年店庆倾力打造

(活动详情见店内海报,活动仅限宁波旗舰店)

七彩云南翡翠
双十一狂欢全民乐享

- 【超值满减】全场满1000元减120元;
- 【手镯特惠】原价999元,店庆活动价680元;原价2999元,店庆活动价2280元;
- 【双重红包】活动期间,进店抽取现金红包;即日起,右侧扫码抽店庆好礼。

